

欧冠十六强对阵揭晓 拜仁再遇切尔西

是『车毁』还是『仁亡』?

北京时间12月16日19时,2019-2020赛季欧冠联赛16强抽签仪式在瑞士尼翁的欧足联总部举行。皇家马德里将遭遇曼城,卫冕冠军利物浦对阵马德里竞技,切尔西对决拜仁慕尼黑,尤文图斯抽到好签对阵里昂,巴塞罗那则将对阵那不勒斯。



切尔西和拜仁时隔7年后重逢,依旧看点多多。

德甲冠军拜仁慕尼黑与俗称为“车仔”的英超劲旅切尔西的对决备受关注。2011-2012赛季,正是切尔西在欧冠决赛的点球大战中击败拜仁,粉碎了对手在主场登顶的美梦,如今已成为蓝军主帅的兰帕德,正是那支冠军队伍的成员。此番再度相逢,“德甲班霸”无疑希望能报一

箭之仇,不过兰帕德此前已经表态,渴望带领年轻的切尔西挑战欧洲的最高荣誉,而经验老到的拜仁,无疑将成为检验“神灯”执教能力的试金石。

而今年早些时候,现任切尔西主教练兰帕德谈到自己欧冠中经历过的最棒的时刻,第一个想到的就是德罗巴打入扳平头球的那

个瞬间,他说:“我不享受那场比赛,从始至终我都没法享受,但是皮球打入球网的那个瞬间真的让我非常触动。”

时隔七年,这对老冤家再次狭路相逢,也为欧冠1/8决赛带来了十足的看点,这次会是“车毁”还是“仁亡”呢?

(星体)

孰强孰弱?

瓜迪奥拉“首战”齐达内

欧冠1/8决赛对阵 (首回合主场球队在前)

- 多特蒙德 VS 巴黎圣日耳曼
- 皇家马德里 VS 曼城
- 亚特兰大 VS 瓦伦西亚
- 马德里竞技 VS 利物浦
- 切尔西 VS 拜仁慕尼黑
- 里昂 VS 尤文图斯
- 热刺 VS 莱比锡红牛
- 那不勒斯 VS 巴塞罗那

从抽签结果来看,尤文图斯抽中了法甲的里昂,而巴萨遭遇了意甲的那不勒斯,两支足球队都避开了顶级豪门,可以说抽到一支好签。

1/8决赛首回合将在2020年2月18日、19日、25日和26日进行,次回合在3月10日、11日、17日和18日展开。
(本托)



瓜迪奥拉



齐达内

欧冠淘汰赛抽签,曼城抽中了皇马。据Opta统计,瓜迪奥拉成为教练之后,一共和皇马交手过17次,这也是瓜帅遇到过次数最多的对手,战绩为9胜4平4负。值得一提的是,这也是瓜迪奥拉和齐达内成为主帅之后,首次直接对话。

此前,瓜迪奥拉和齐达内作为球员曾在场上交锋过。

皇马在近几个赛季的欧冠中表现出色,曾完成三连冠伟业,而瓜迪奥拉麾下的蓝月军团

一直希望在欧战赛场有所突破,此番率队重返伯纳乌,不知瓜帅能否复制在巴萨执教时的神奇,带领曼城开创新的辉煌?

(鑫玮)

俄花滑名将扎吉托娃澄清退役传闻: “我仍将是俄罗斯队一员”

新华社莫斯科12月16日电 俄罗斯花样滑冰名将扎吉托娃16日通过个人社交媒体回应了此前媒体关于她将退役的猜测,她说,自己并不会“停下来或是退役”。

“自从我上次参加电视节目后,我收到了很多猜测和质疑。”扎吉托娃在个人社交媒体上用英语、俄语和日语三种语言发布称。

“对我来说,花样滑冰是我4岁以来就开始从事的事业。我很感激我的教练们,并且目前没有停下来或者退役的计划。”扎吉托娃说。

“我仍将是俄罗斯队的一员,仍能代表俄罗斯参加世界大赛。我将在教练员的帮助下继续我的花样滑冰事业。”她说。

长影艺术家陆建艺去世 曾为《罗马假日》男主角配音

据新华社长春12月16日电 曾为《罗马假日》男主角格里高利·派克配音的长影配音艺术家陆建艺于2019年12月15日凌晨2时42分去世,终年62岁。他的国语配音遗作《星球大战9:天行者崛起》将于12月18日上映。

陆建艺1957年出生于吉林长春,1982年毕业于吉林艺术学院戏剧系,1985

年由吉林市话剧团调入长影译制片厂,历任配音演员、译制导演。

1987年,陆建艺出色完成了《罗马假日》里男主角格里高利·派克的配音表演,此后陆续参加了多部译制片配音工作。30多年间,他先后为数千部译制片、国产影视剧配音,其中《罗马假日》《阴谋的代价》荣获文化部优秀译制片奖。

水墨交融意趣盎然 赏心堂馆藏当代中国画名家作品展开幕

为庆祝澳门回归祖国20周年,展示珠海市赏心堂美术馆收藏成果,促进粤港澳大湾区当代中国画艺术交流,12月15日下午,珠海赏心堂美术馆举行“水墨经典·珠海市赏心堂美术馆馆藏当代中国画名家作品展”开幕仪式,展出其馆藏当代中国画名家张少山、陈玉峰、郝平、王利峰、朱明德等人共72件精品佳作。

赏心堂(澳门)书画会常务副会长许南兮表示,赏心堂美术馆系赏心堂(澳门)书画会旗下一个专业、非盈利性美术机构。自

2011年10月建馆以来,已举办100多场展览,广受业内好评。

她表示,赏心堂美术馆举办展览活动,依托澳门权威美术期刊《美术纵横》推介画家,理性接受读者反馈,以期发现具有市场与艺术潜力的艺术家,锁定人选,推向市场。

据悉,此次展览精心策划,展出馆藏精品力作,十余幅大作多数参加过全国美展,极具视觉冲击力,为珠海市民奉献了一场视觉艺术盛宴。

(艺讯)

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有有效身份证享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

佳音 ZUNI

香港 设计美学艺术乐园

当莫扎特遇上 魔笛游艺场 BAUHAUS MAGIC FLUTE PLAYGROUND

根据莫扎特歌剧《魔笛》改编为儿歌 唱出设计的美 唱游德国

BAUHAUS 设计美学艺术乐园 魔笛游乐场是一个 学习美的地方。

一个最『儿童』的儿童剧 色彩缤纷,歌声动人 像一颗爆炸的大糖果 -文汇报

演出时间:2019.12.21 SAT 20:00 2019.12.22 SUN 15:00

演出地点:横琴敬剧厅

演出票价:280 180 100 家庭套票:600(280*3) 420(280*2)

订票热线:400-930-1218 官方微博:www.zhgt.org